

На основу Одлуке Скупштине Града Шапца о формирању Локалног антикорупцијског форума Града Шапца број 020-201/2018-14, од 28. септембра 2018. године, односно тела за праћење примене Локалног антикорупцијског плана Града Шапца („Службени лист“ Града Шапца број 4/2018) и Правилника о раду Локалног антикорупцијског форума, Локални антикорупцијски форум доноси:

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ШАБАЦ

Број: 110-00-33-2/2019-50

01.10. 2019. ГОДИНЕ
ШАПАЦ

План рада

Локалног антикорупцијског форума Шабац за 2019. годину

Локални антикорупцијски форум (у даљем тексту: ЛАФ) је тело за праћење примене Локалног антикорупцијског плана (у даљем тексту: ЛАП), чије су основне активности прикупљање информација о реализацији и степену испуњености мера и извештавање о примени ЛАП-а.

Поред извештавања о примени ЛАП, ЛАФ спроводи и активности које могу бити од значаја за отклањање ризика од корупције, јачање свести локалне заједнице о значају, начинима препознавања и сузбијања корупције, као и за јачање надзорне улоге овог тела.

ЛАФ ће, у складу са Правилником о праћењу примене ЛАП-а, од обвезника ЛАП-а тражити следеће информације:

- Да ли су спровели меру и доказе о томе;
- Ако јесу спровели меру, да ли има позитивних или/и негативних ефеката
- Ако нису спровели меру, шта је разлог неиспуњавања мере

Основна активност ЛАФ је **извештавање** одговорних субјеката о мерама и активностима које су прописане у ЛАП-у, на основу информација које му доставља координатор и то најмање квартално о спровођењу мера за чију реализацију истичу

рокови у истом кварталу, као и годишњи преглед на основу чега ЛАФ пише и доставља годишњи извештај Скупштини града. ЛАФ презентује јавности Извештај о спровођењу ЛАФ најмање једном годишње, најкасније до 31. марта наредне године.

ЛАФ може да **прикупља информације** о реализацији и степену испуњености мера и активности прописаних ЛАП-ом и на други начин, путем слања захтева за слободан приступ информацијама од јавног значаја, из медија и од грађана.

ЛАФ **реагује и позива на одговорност** надлежне службе и органе јединице локалне самоуправе (у даљем тексту: ЈЛС), као и друге органе јавне власти и локалне актере у случају непоступања по мерама и активностима прописаних ЛАП-ом;

ЛАФ **даје предлоге за евентуалну ревизију** ЛАП-а у складу са променама у правном оквиру, околностима у ЈЛС и локалној заједници или у складу са проблемима и изазовима у примени ЛАП-а.

Такође, ЛАФ ће, у складу са потребама и могућностима организовати семинаре, обуке, едукације у циљу подизања капацитета и квалитетнијег праћења ЛАП-а и подизања свести о борби против корупције на локалном нивоу. ЛАФ ће редовно спроводити или учествовати у активностима и пројектима који се односе на борбу против корупције на локалном нивоу, организовати координационе састанке са представницима других органа који функционишу у локалној заједници и покретати иницијативе, давати савете и мишљења у вези са применом ЛАП-а, као и реаговати на представке поднете због сумње у непоштовање или непримењивање ЛАП-а. ЛАФ ће давати препоруке мера у случају нереализовања усвојених активности икршења ЛАП-а и предлагаће грађанског посматрача за оне мере из ЛАП-за које је тај институт предвиђен.

ЛАФ ће израдити промотивне (видео и штампане) материјале у којима се објашњава надлежност ЛАФ Шабац. ЛАФ ће усшоставити партнерства са актерима на нивоу Града Шапца и Србије, пре свега са телима исте врсте у другим локалним самоуправама, односно антикорупцијским телима на националном нивоу, а у циљу унапређења борбе против корупције и јачање интегритета. У оквиру ове активности

